

## **Furnizare, instalare, prindere de fundațiile existente și punerea în funcțiune a unsprezece containere pentru biciclete amplasate stradal**

I.D.: 96595391

---

Data publicarii	29.04.24	Coduri CPV	39151100-6
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 2.190.756,00 RON - 2.190.756,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului îl constituie furnizarea, instalarea, prinderea de fundațiile existente și punerea în funcțiune a unsprezece containere pentru biciclete amplasate stradal, pentru locațiile următoare: strada Bihorului nr.19, strada Ștefan Mora nr.8, strada Donath nr.3, strada Alexandru Vlahuță nr.28, strada Troțușului nr.4, strada Anina nr.10. strada Godeanu nr.2, strada Aurel Suciu nr.20, strada Vidraru nr.3, aleea Moldoveanu nr.4 și strada Mehedinți nr.41. Cele unsprezece containere de biciclete trebuie să aibă dimensiunea 7000 x 5000 mm cu înălțimea minimă de 2500 mm astfel încât să permită manevrarea facilă a rastelelor mobile, acestea vor dispune de structuri metalice din profile laminate vopsite în câmp electrostatic și închidere cu panouri de tablă debitată/decupată de minim 2 mm grosime, cu protecție la coroziune. Panourile de tablă debitată/decupată vor avea culoarea verde și vor dispune de goluri cu forme regulate/neregulate fiind astfel dimensionate încât să nu permită introducerea mâinii sau a altor obiecte de dimensiuni similare din exteriorul containerului. În interiorul incintei vor fi montate un număr de 50 de rastele mobile pentru biciclete și un dulap metalic cu acces securizat care va adăposti tabloul electric, echipamentul de stocare a imaginilor - NVR, echipamentul pentru internet mobil al furnizorului de date, monitorul cât și alte echipamente necesare. Dulapul metalic securizat va fi astfel dimensionat și amplasat încât să nu afecteze circulația din incinta containerului, accesul spre rastelele mobile și utilizarea acestora. Clarificările privind documentația de atribuire se pot solicita de către operatorii economici interesați până cu 6 de zile anterior datei limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări cu 3 zile anterior datei limita de depunere a ofertelor.

---